



код ЄДРПОУ 02944828 рахунок UA 71 322313 00 0002 6002 0000 2923 5 в АТ «Укресімбанк»
вул. Шевченка, 4, м. Дніпро, Україна, 49044
телефон: (0562) 36-22-58, телефакс: (0562) 36-22-59
www.cci.dp.ua

вул. Shevchenka, 4, Dnipro, Ukraine, 49044
tel.: +038 (0562) 36-22-58, fax: +038 (0562) 36-22-59
e-mail: dccci@dccci.org.ua



Система управління якістю перевірена
сертифікаційним органом

1377

15.02.2023 № 149/01-07

на № _____

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності»
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем
розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»*

Освітньо-професійна програма має на меті підготовку фахівців з необхідними компетенціями, що найбільшою мірою відповідають запитам здобувачів та роботодавців. Представлені цілі освітньої програми є конкретними, актуальними та реалістичними, мотивують здобувача на розвиток низки навичок, які підвищують їхню цінність на ринку праці при вирішенні проблем та викликів, що стоять перед підприємствами-суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності в глобальному середовищі.

В рецензованій освітньо-професійній програмі переглянуті орієнтація та основний фокус і зроблено акцент на набуття практичних навичок здійснення прикладного аналізу ефективності зовнішньоекономічних операцій, управління трудовими ресурсами, задіяними в сфері зовнішньоекономічної діяльності, формування індикаторів виконання поставлених задач та креативних управлінських рішень відповідно до тенденцій розвитку світових товарних ринків і новітніх досягнень в умовах швидкозмінного середовища, виконання кредитно-розрахункових і валютних операцій при обслуговуванні зовнішньоекономічної діяльності експортерів та імпортерів.

Слід відмітити, що представлені компоненти освітньої програми направлені також на розвиток соціальної компетентності здобувачів: комплексного сприйняття соціальних та економічних проблем, усвідомлення своєї професійної та соціальної ролі, здатності професійно розвиватися та надихати до цього інших, а також пропонується постійна академічна підтримка викладачів в набутті професійної та життєвої компетентності.

Позитивним можна вважати те, що до розробки освітньо-професійної програми залучаються студенти та випускники програми, які мають можливість висловити свої пропозиції.

Кафедра Менеджменту впродовж тривалого часу активно взаємодіє з Дніпропетровською торгово-промисловою палатою, запроваджено проведення круглих столів в межах «Школи менеджера» із участю практикуючих фахівців галузі менеджменту зовнішньоекономічної діяльності.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам сучасності щодо підготовки фахівців відповідного напрямку і може бути оцінена позитивно.

Президент Дніпропетровської
торгово-промислової палати

Віталій Жмуренко

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» за спеціальністю
073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти для підготовки фахівців
у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена на кафедрі менеджменту та спрямована на підготовку фахівця, який сфокусований на завданнях управління через організацію зовнішньоекономічної діяльності підприємств в сучасних умовах активного розширення та диверсифікації зовнішньоекономічних відносин з країнами світу.

Мета освітньої програми відповідає місії та стратегії розвитку Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», цілі освітньої програми є актуальними, об'єкти вивчення та професійної діяльності відповідають теоретичному змісту предметної області.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс компетенцій, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Якість навчального плану та включені до нього освітні компоненти демонструють сучасні вимоги до підготовки високо професійних магістрів менеджменту. Опанування фахових освітніх компонентів за спеціальністю передусе вивченню спеціальних освітніх компонентів за освітньою програмою, що є логічним і дозволяє поступово набувати професійних компетентностей з використання методів та економічних інструментів для прикладного аналізу стану та стратегії зовнішньоекономічної діяльності суб'єкта господарювання, функціонування фінансово-кредитної сфери та ведення валютних операцій, укладання міжнародних зовнішньоекономічних угод на основі норм міжнародного комерційного права для реалізації відносин між учасниками міжнародного контракту, прийняття управлінських рішень та проведення професійних досліджень в сфері управління зовнішньоекономічною діяльністю.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» за спеціальністю 073 Менеджмент другого (магістерського) рівня вищої освіти додержується студентоцентрованого підходу до викладання та навчання, як обов'язкової складової у наданні якісних освітніх послуг, і оцінюється позитивно.

Рецензент

Доктор економічних наук,
професор кафедри менеджменту
та інновацій Одеського національного
університету імені І.І Мечникова

Євген МАСЛЕННИКОВ



*Дізнався про МАСЛЕННИКОВ
завдяки В.В. Яценко*

О.В. Педурин